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 "א חשון, תשפ"ד כ
 2023נובמבר,   5

 71397ס/
 

 
   20235.11.מיום  23/41פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס' 

 
 עופר בוזי, שלמה זלמן סיונוב. ימית קרקוקלי,   אלירן אליה,  אברהם בורוכוב,  נוכחים:

 
עו"ד ליאת שוחט, הבטמו אייאיו, ז'אנה כהן, יוסף סויד, יחיאל מושייב, ליאור אגאי, ליאת    חסרים:

 מועלם, ד"ר ניסים ארביב, ציון גזלה, עו"ד עוזי אהרון.   
   

מ"מ    – גל נמרי    מבקרת העירייה,  – מירב רז  יועצת משפטית,    – עו"ד שלומית שפינדל    מוזמנים:
 . מרכזת ישיבות המועצה  – תחום טכנולוגיות וחדשנות, מלכה מיכאלי  ראש    –יואל לוי  מהנדס העיר,  

 על סדר היום: 
 
 עדכוני ראש העיר.  .1
 אישור המלצות ועדת שמות.  .2
 החלטות ועדת הנחות בדבר מחיקת חובות.   –הנחה על שולחן המועצה  .3

 
 

 18:35הישיבה נפתחה בשעה: 
 
 

 עדכוני ראש העיר   – 1סעיף 
 

 מ"מ ראש העירייה: -שלמה זלמן סיונוב 
. עיריית אור יהודה ממשיכה להתנהל בשגרת מלחמה, שזה אומר עושים הכול כדי להיערך לכל  1

תרחיש ומכינים את עצמנו תמיד למצב הכי קיצוני. מערכת החינוך מתפקדת באופן מלא, שזה אומר  
שאנו מספקים מענה גם בעבור מסגרות שבהם אין בשגרה מרחב מוגן תקני. המטרה היא לאפשר  

ת המצב הכי קרוב לשגרה שאפשר. בעקבות הדברים, אנו עדים לחיבורים מעניינים,  לתלמידים א
כמו למשל שתלמידות בית ספר אורות עברו ללמוד בבית ספר רמון וכך אנו מנצלים את המרחב  
מגזרים   בין  בשגרה  פחות  לא  חשוב  שהוא  וחיבור  מענה  ומספקים  הספר  בבית  לנו  שיש  הגדול 

בע הדברים, בתקופה הזו לכולם קיימת חוסר נוחות, אבל אנחנו כאמור  ומוסדות חינוך שונים. מט
 עושים הכול כדי לאפשר המשך פעילות תקינה של כולם.

האחד ברחוב העצמאות פינת החצב    -. במהלך היום הצבנו שני מרחבים מוגנים מוסדיים ראשונים  2
הפריקסט    באזורוהשני   בשוק  מחר  יוצב  שלישי  מרחב  קזז.  פינת  הראשונים  ברחוב  המסחרי 

  באזור ובהמשך יוצבו מרחבים נוספים במוקדים מסחריים אחרים בעיר. אנו מהרשויות הראשונות  
  אזורי שעושות את המהלך הזה מתוך כוונה ברורה לספק מתחמי הגנה נוספים ברחבי העיר בדגש על  

 המסחר.  

עצרנו את  3 שבשבוע הראשון  מזכיר  אני  מוקדים.  לא מעט  בעיר  לנו  יש  הבנייה,  . באשר לאתרי 
העבודות בכל אתרי הבנייה בעיר, אבל ככל שנקפו הימים הובהר לראשי הערים שאין לנו באמת  
סמכות לעצור את העבודות. מרגע שהאתרים נפתחו מחדש, עמדתי על כך שיתקיימו תנאים לקיום  

הצבת מאבטח חמוש בכניסה לכל אתר, וידוא שרק עובדים זרים ועובדים עם תעודות    - העבודות  
זהות כחולות שנכנסים למקום, שעות פעילות מוגדרות מראש וכדומה. מדי בוקר יחידת השיטור  
העירוני יוצאת לסבב אתרים כדי לוודא שכולם עומדים בתנאים, וכעת בעקבות פסיקה שהתקבלה  

  2סגור לזמן קצוב את האתרים אם לא מולאו ההנחיות. סגרנו בשבוע שעבר בשבוע שעבר ניתן גם ל
 אתרים ולא נהסס לסגור שוב במקומות שיפרו את הכללים.
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להגיד שיש הרבה מאוד גורמים בשטח שמסיירים    יםיכול  ו. בנושא השמירה על ביטחון הציבור, אנ 4
שיטור עירוני, פיקוח עירוני, שוטרי תחנת מסובים, חיילי    -ברחבי העיר ודואגים לביטחון התושבים  

מבצע   במסגרת  הילדים.  גני  וסיירת  הכוננות  כיתת  והחירום,  הביטחון  אגף  אנשי  העורף,  פיקוד 
מוסדות בפתח  נמצאים  יום  מדי  בעיניים"  לביטחון    "כתום  שדואגים  העורף  פיקוד  חיילי  חינוך 

 התלמידים ומתגברים את השומרים שנמצאים בפתח. 

הרבה מאוד יוזמות. בין השאר אנו מרכזים את הצרכים של  ציין שאנו מקדמים נ. בהזדמנות הזו 5
משפחות אנשי ונשות המילואים כדי לסייע במה שאפשר, החל מירידה עם הכלב, דרך שמרטפות,  

, אבל הוא חשוב מאין כמותו בתקופה הזו.  ות ראש העירייההכנת אוכל וכדומה. המבצע הזה בראש
כמו כן, ביום שלישי נקיים פעילות הפגתית למשפחות עם ילדים שייהנו מזמן פנאי יחד. בנוסף, אנו  
בקבלת   עליהם  להקל  כדי  השמיעה  וכבדי  החירשים  לציבור  חכמים  שעונים  בחלוקת  מתחילים 

שה משפחות  ילדי  קולטים  אנו  כן,  כמו  אזעקה.  בשעת  במערכת  התרעות  ומהצפון  מהדרום  תפנו 
ת צמי"ד באגף שח"ק מקיים הרבה  החינוך שלנו. אנו מספקים מענים למשפחות מיוחדות כשצוו

מאוד פעילויות עבור המשפחות שעבורן התקופה הזו היא עוד יותר רגישה מהרגיל, וזה רק חלק  
 קטן. 

אנשים שאין להם    -להודות לכל מי שלוקח חלק בעבודה המאומצת הזו  ים  רוצ   ו. בהזדמנות הזו אנ6
והצוות   והחירום,  כפיר אדרי, מנהל אגף הביטחון  גיל ממון,  העירייה,  לילה. מנכ"ל  ולא  יום  לא 

עימו   שעובד  וכל    -המסור  יניב,  העירוני,  השיטור  מפקד  מלחם,  מופיד  דורון,  אבי,  פיני,  אביב, 
ו והפיקוח  בשיטור  בחירום  הצוותים  המכלולים  מנהלי  כמובן  והצוות.  היקל"ר  טייכמן  לגיל  כן 

 והעובדים שעובדים תחתם. בשמכם ובשמי אני מודה להם על העבודה המסורה.

 

  אישור המלצות ועדת שמות. –2סעיף 
 

 יואל לוי: 
לאישור. הראשון, בתמ"ל   שני שמות  לאישור המועצה  מציגה  אילון    1046הוועדה  נווה    –שכונת 

למרות שניתנו כבר שמות ואושרו והועברו למשרד הפנים, היות וזו שכונה עם הרבה מאוד רחובות,  
מסתבר ששכחנו מקטע קצר ולא העברנו אותו למשרד הפנים, למרות שהוא נדון, זה ההמשך של 
רחוב משה הדדי. היום רחוב משה הדדי מסתיים בגליל וההמשך שלו זה כניסה לאתר הבניה, יש  

ושומר. בעתיד הנראה לעין יהיה שם רחוב והוא נשכח בוועדות הקודמות וההצעה שלנו  שם שער  
 היא לקרוא לו אסתר המלכה בהמשך למדיניות ראש העיר של שמות נשים לכל רחובות השכונה.  

בשכונת בית בפארק ניתנו שמות כבר לפני שנים    –השם השני שהוועדה מביאה לאישור המועצה  
בכל    5רבות כאשר הרחוב הצפוני ביותר, רחוב מזרח מערב, לא ניתן לו שם והוא נקרא כביש מספר  

התוכניות מתוך הבנה שבשלב מסוים נגיע אליו. העת הגיעה ולמעשה לאורך הרחוב הזה נבנים כבר  
ת אונו השכנה שלנו,  ישלב קרוב מאוד לחיבור לקריבתי מגורים, גני ילדים ולמעשה, אנו נמצאים ב

הכביש שם כבר מתקדם יותר מאיתנו מבחינת הפיתוח ויש צורך לתת לו שם, מתוך ראיה מאוד  
, מן הראוי היה לתת לו שם  461-ארוכה, שהכביש הזה יהיה ציר מרכזי מאוד מאוד חשוב מקביל ל

ה דו מסלולי, שמות של ראשי ממשלה  בהתאם לגודלו. מקובל באור יהודה לתת שם לשדרות שז
ולכן ההצעה היא לקרוא לרחוב על שם ראש ממשלה לשעבר, יצחק שמיר. הגם שבבדיקה שעשינו  

 מסתבר שההנצחה של ראש הממשלה יצחק שמיר בערים אחרות לוקה בחסר.  
 

 אלירן אליה:
אני יודע שקראנו רחוב על גולדה מאיר, אבל אם התפיסה ששדרות משמעותיות יקראו על שמות  

 ראש ממשלה, בעיני ראוי לקרוא על שם גולדה מאיר, שהיא גם אישה וגם ראש ממשלה. 
 

 יואל לוי: 
שנים, הולך להיות ציר    3שהולך להיות הכביש הראשי ביותר בבקעת אונו בערך בעוד    462כביש  

גולדה   והוא יקרא על שם  עצום, מצד אחד יהיה פארק תעשייה ענק ומצד שני פארק גדול מאוד 
 מאיר.  

 
 ימית קרקוקלי: 

אחרי הבושה שנעשתה לנו מול כל הארץ עם העיר באלי, רציתי שהרחוב הזה יקרה על שם אישה  
 עוצמתית ולכן קראנו לזה גולדה מאיר.  
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 יואל לוי: 
אני מאמין שעיריית אור יהודה תפנה לערים סמוכות כדי שיאמצו את השם יצחק שמיר ממזרח  

ת אונו ומערבה זה רמת גן. אילו העיריות השכנות שלנו יקבלו את  יומעבר, מזרחה זה יהוד וקרי
 שימושיות של הכביש הזה.  הבקשה שלנו, זה ישפר את ה

 
 עופר בוזי:

 זה גם יתרום להבנת המפה .  
 

 מ"מ ראש העירייה: -שלמה זלמן סיונוב 
להוסיף את שם הרחוב אסתר    – לקבל את המלצת ועדת שמות ולאשר לשכונת נווה אילון  מי בעד  

 המלכה?  

 פה אחד.    :עדב

החלטה: המועצה מאשרת את המלצת וועדת שמות ומאשרת לשכונת נווה אילון להוסיף את שם  
 הרחוב אסתר המלכה.  

 

 מ"מ ראש העירייה: -שלמה זלמן סיונוב 
 ארק? פרחוב יצחק שמיר בשכונת בית ב לקבל את המלצת ועדת שמות ולאשר הוספת מי בעד 

 פה אחד.   בעד:

 להוסיף רחוב יצחק שמיר בשכונת בית בפארק.    ועדת שמותת המועצה מאשרת את המלצהחלטה:  

 
 

 החלטות ועדת הנחות בדבר מחיקת חובות.  –הנחה על שולחן המועצה  –3סעיף 
 

 מ"מ ראש העירייה: -שלמה זלמן סיונוב 
 על שולחן המועצה את החלטות ועדת הנחות בארנונה כדלהלן:    אני מניח

 
לפקודת    339חייבים לפי סעיף    5  -אישרה הסדרי פשרה ל  28.9.2023ועדת הנחות בישיבתה מתאריך  

 ₪.  1,941,818העיריות. הסכום הכולל למחיקה 
 

 הפרטים פתוחים לעיונכם אצל גזבר העירייה.  
 

 החלטות מונחות על השולחן המועצה וטעונות אישור משרד הפנים. 
 
 
 
 

 18:50  הישיבה ננעלה בשעה
 
 
 
 
 

 ____________________  ___________________ 
 שלמה זלמן סיונוב  מלכה מיכאלי  

  ראש העירייהמ"מ  מרכזת ישיבות מועצה    
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